

## RETIFICAÇÃO EDITAL

Edital N° 17/2025 SEI (10254550), publicado no processo de número 50020.009117/2024-74, Edital de Licitação N° 90002/2025. Objeto: O Ministério de Portos e Aeroportos, doravante denominado CONTRATANTE, por intermédio da Secretaria-Executiva, neste ato representado pela Comissão Especial de Contratação, designada pela Portaria 213, de 28 de março de 2025, torna público, para ciência dos interessados, que efetuará licitação, na modalidade de concorrência, do tipo MELHOR TÉCNICA, para a contratação de empresa prestadora de serviços de comunicação digital.

### **Onde se lê:**

**Item 9.2** “Os invólucros com os Documentos de Habilitação serão recebidos e abertos às 10:00h do dia 04 de novembro de 2025 - Esplanada dos Ministérios, Bloco R, subsolo, Salão Nobre, Edifício Sede, Brasília/DF, ou, se não houver expediente nessa data, no primeiro dia útil subsequente, no mesmo horário, no setor e endereço do contratante.”

### **Leia-se:**

**Item 9.2** “Os invólucros com os Documentos de Habilitação serão recebidos e abertos às 10:00h do dia 04 de novembro de 2025 - Esplanada dos Ministérios, Edifício Anexo do Bloco R, Ala Leste, 1° andar, Sala Plenária, Brasília/DF, ou, se não houver expediente nessa data, no primeiro dia útil subsequente, no mesmo horário, no setor e endereço do contratante.”